

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

وَلَا تَكُونُوا مِنَ الْمُشْرِكِينَ ﴿۳۱﴾ مِنَ الَّذِينَ فَرَّقُوا دِينَهُمْ وَكَانُوا شِيعًا ۗ كُلُّ حِزْبٍ بِمَا لَدَيْهِمْ فَرِحُونَ ﴿۳۲﴾

ترجمہ: اور نہ ہو جانا تم مشرکوں میں سے یعنی ان لوگوں میں سے جنہوں نے پھوٹ ڈال دی اپنے دین میں اور بٹ گئے فرقوں میں۔ ہر فرقہ اس (طریقے) پر جو ان کے پاس ہے مگن ہے۔

خطبہ

جمعة المبارک

”کیم مارچ ۲۰۱۳ بمطابق ۱۸ ربیع الثانی ۱۴۳۴ ہجری“

عنوان

شریعت پر استقامت

شعبہ دینی امور جوہری ٹرسٹ (جامع مسجد الرحمن، نئی آبادی اٹاری سروہ، لاہور)

زیر اہتمام

نوٹ: ہم وضاحت کے ساتھ یہ بات آپ کے علم میں لانا چاہتے ہیں کہ الحمد للہ ہمارا کسی فرقہ، کسی مسلک، کسی سیاسی گروہ یا جماعت سے کوئی تعلق نہیں ہے ہمارا عزم ہے کہ ہم نے اپنے معاشرے سے انتشار اور افتراق (صوبائیت، لسانیت اور فرقہ واریت) کو ختم کرنا ہے اور بہترین معاشرہ بنانا ہے اس کے لیے ہم نے ایک انسانی کوشش شروع کی ہے اور ہر انسانی کوشش میں غلطیوں کا امکان رہتا ہے لہذا ہماری تحریر میں جو کچھ صحیح نظر آئے نور قرآنی ہے اور جہاں کہیں غلطی نظر آئے وہ ہماری کوتاہی ہے۔ اس ادنیٰ سی کوشش کو آپ تک پہنچانے کے لیے خطبات کا سلسلہ ایک کڑی ہے ہم امید رکھتے ہیں کہ آپ ہماری اس کاوش کو سراہیں گے اور آپ کو ہم اپنے شانہ بشانہ پائیں گے۔ اللہ پاک ہمیں استقامت دے اور معاشرتی بہتری کے لیے زیادہ سے زیادہ کردار ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

محترم جاوید اختر جوہری صاحب

زیر نگرانی:

صدر جوہری ٹرسٹ و جامع مسجد الرحمن

اب آپ خطبہ جمعة المبارک انٹرنیٹ پر بھی دیکھ سکتے ہیں:

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اِنَّ الدّٰیْنِیْنَ قَالُوْا رَبُّنَا اللّٰهُ ثُمَّ اسْتَقَامُوْا تَتَنَزَّلُ عَلَیْهِمُ الْمَلٰٓئِكَةُ اِلَّا تَخَافُوْا وَلَا تَحْزَنُوْا وَاَبَشِرُوْا بِالْجَنَّةِ الَّتِیْ كُنْتُمْ تُوعَدُوْنَ ﴿۳۰﴾ تَخْنُ
اَوَّلِیُّوْكُمْ فِی الْحَیٰوةِ الدُّنْیَا وَفِی الْاٰخِرَةِ ۗ وَلَكُمْ فِیْهَا مَا تَشْتَهٰی اَنْفُسُكُمْ وَلَكُمْ فِیْهَا مَا تَدْعُوْنَ ﴿۳۱﴾ نَزَّلًا مِّنْ غَفُوْرٍ رَّحِیْمٍ ﴿۳۲﴾ (سورۃ حم
السمۃ: ۳۰ تا ۳۲)

ترجمہ:

بے شک جن بندوں نے اسکا اقرار کر لیا اور مان لیا کہ ہمارا رب بس اللہ ہے، پھر استقامت کے ساتھ اس پر چلتے رہے۔ اترتے ہیں ان پر فرشتے
یہ کہتے ہیں کہ تم پر کوئی خوف ہے اور نہ تم کوئی غم کھاؤ اور خوشخبری دے دو جنت کی جس کا تم سے وعدہ کیا گیا تھا۔ ہم دنیا میں بھی اور آخرت میں بھی تمہارے
رفیق ہیں۔ اور تمہارے واسطے جنت میں وہ سب کچھ ہے جس کو تمہارا جی چاہے اور جو تم طلب کرو گے (اور یہ سب) غفور اور رحیم رب کی طرف سے مہمان
نوازی ہوگی۔

ان آیتوں میں جو کچھ فرمایا گیا ہے، اس کو اچھی طرح سمجھنے کے لیے پہلے یہ بات سمجھ لیں کہ ایک عالم یہ اور زندگی یہ ہے جس میں ہم آپ رہے
رہے ہیں، اس کو اپنی آنکھوں سے دیکھ رہے ہیں اور اس کا سرد گرم پکھ رہے ہیں۔

آپ اس کو دنیا کہ لیں! یہ بلاشبہ ایک حقیقت ہے کوئی خواب و خیال نہیں ہے، اسی دنیا میں اللہ نے پیغمبر بھیجے اور اسی میں کتابیں نازل فرمائیں ہیں
اسی دنیا کی چیزوں کے بارے میں حلال و حرام وغیرہ کے احکام دیئے ہیں۔

الغرض یہ عالم اور یہ دنیا ایک حقیقت ہے۔

پھر ہم اور آپ جانتے ہیں کہ اس میں تکلیفیں اور مشقتیں بھی ہیں اور راحتیں بھی ہیں اور ان تکلیفوں اور راحتوں، لذتوں کا ہم نے آپ نے خود تجربہ
کیا ہے۔ تو ایک زندگی اور عالم تو یہ ہے، اور ایک اور عالم اور ایک دوسری زندگی ہے جو اس کے بعد آنے والی ہے۔ ہم نے اس کو خود نہیں دیکھا ہے، اس کی خبر
ہمیں اللہ کے پیغمبروں اور اس کی کتابوں نے دی ہے اور سب سے آخر میں اللہ کے آخری پیغمبر سیدنا محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے دی ہے اور اللہ کی آخری کتاب قرآن
پاک نے دی ہے، انہوں نے یہ بھی بتایا ہے کہ جس طرح اس عالم اور اس زندگی میں یعنی دنیا میں تکلیفیں بھی ہیں اور راحتیں بھی اور لذتیں بھی ہیں اسی طرح
آگے آنے والے اس دوسرے عالم میں اور دوسری زندگی میں بھی یہ دونوں چیزیں ہیں، بلکہ انہوں نے یہ بھی بتایا کہ وہاں کی تکلیفیں اور مصیبتیں یہاں کے
مقابلے میں ہزاروں اور لاکھوں گنا بڑھی ہوئی ہیں اور اسی طرح وہاں کی راحتیں اور لذتیں اور بہاریں بھی یہاں کے مقابلے میں بے حد و حساب زیادہ ہیں
، بلکہ یہاں کی تکلیفوں اور راحتوں و لذتوں کو وہاں کی راحتوں اور تکلیفوں سے کوئی نسبت ہی نہیں۔

اور اس میں قطعاً کوئی شک نہیں کہ حضرات انبیاء نے اور اللہ کی مقدس کتابوں نے اور سب سے آخر میں حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے اور قرآن مجید نے اس کے بارہ
میں جو کچھ بتلایا وہ بالکل حق ہے اور اس عالم کی زندگی ختم کر کے اس دوسرے عالم میں پہنچنے کے بعد ہم سب اپنی آنکھوں سے اس سب کو اسی طرح دیکھ لیں
گے جس طرح آج اس دنیا کی چیزوں کو دیکھ رہے ہیں۔

آپ اس کو یوں سمجھئے کہ ہم آپ سب اس دنیا میں آنے سے پہلے کچھ مہینے اپنی ماؤں کے پیٹ میں رہے ہیں وہ ہماری زندگی کا سب سے پہلا
مرحلہ تھا اور عالم تھا اس وقت اگر ہم سے کوئی کہتا کہ اے ننھے بچے آج تو اس تنگ و تاریک دنیا میں ہے کچھ دنوں کے بعد تو ایک دوسری، بہت بڑی دنیا میں پہنچ
جائے گا جو لاکھوں کی لمبی اور چوڑی دنیا ہے وہاں زمیں ہے اور آسمان ہے اور پہاڑ ہیں اور بڑے بڑے دریا ہیں اور سمندر ہے اور جہاز چلتے ہیں اور زمین
میں ریلیں اور موٹریں دوڑتی ہیں اور کھیت ہیں اور باغات ہیں اور طرح طرح کے پھول ہیں اور پھل ہیں اور وہاں بڑی بڑی راحتیں اور لذتیں ہیں اور بڑے

-----؟

اور پھر توبہ کا دروازہ کھلا رکھا گیا ہے، اگر ہم بالفرض اس راستہ پر چلتے ہوئے خود اپنے نفس کی شرارت سے یا شیطان کے بہکانے سے ہم سے گناہ ہو جائے اور بڑے سے بڑا گناہ ہو جائے اور خدا نہ کرے بار بار ہو جائے، لیکن اس کے بعد ہم سچے دل سے توبہ لریں اور معافی مانگ لیں تو اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ وہ ہمیں معاف فرمادے گا اور ہمارے ان گناہوں کو بالکل کالعدم کر دے گا اور ہمیں پھر وفاداروں میں اور استقامت والوں میں شامل کر لیا جائے گا۔ اس کے بعد بھی اگر کوئی شخص محروم ہو تو اس کے سوا کیا کہا جائے گا کہ بڑا ہی بد بخت اور بد نصیب ہے۔

جب بات یہاں تک آگئی تو میں آپ بھائیوں کو اور دوستوں سے اور خود اپنے نفس سے کہتا ہوں کہ ہم یہ یقین کر کے اللہ تعالیٰ کو حاضر و ناظر مان کر کہ وہ ہمیں دیکھ رہا ہے اس کے فرشتے بھی یہاں موجود ہیں، ہم سب اپنے چھوٹے بڑے گناہوں سے اللہ کے حضور میں توبہ کریں اور آئندہ کے لیے استقامت کے ساتھ شریعت پر چلنے کا ارادہ اور عہد کریں اور اللہ سے توفیق مانگے۔

اب آپ حضرات کے سامنے ایک مختصر سا عملی پروگرام رکھتا ہوں وہ انشاء اللہ استقامت کے ساتھ شریعت پر چلنے میں مددگار ثابت ہوگا، آپ حضرات نماز کی پابندی کر لیں اور اس وقت جو ہم نے عہد کیا ہے اس کے بعد نماز کا اہتمام اور پابندی کریں گے اس میں کوشش یہ کریں کہ آپ کی ظاہر اور باطن دونوں لحاظ سے نماز صحیح ہو، ظاہر کا مطلب یہ ہے کہ آپ کا رکوع، سجدہ، قومہ، قیام، قعود، قرأت حضور ﷺ کی سنت اور آپ ﷺ کی تعلیم کے مطابق ہو، جس حد تک بھی ہو سکے۔ اور باطن کا مطلب یہ ہے کہ نماز میں آپ کا دھیان، عظمت اور خشیت کے ساتھ اللہ کی طرف ہو یہی نماز کی روح اور اس کا باطن ہے۔ اسی کے ساتھ ایک ایک تسبیح استغفار اور درود شریف کی ہو جایا کرے، یہ بہت ہلکا پھلکا ذکر کا نصاب ہے، قیامت میں معلوم ہوگا کہ ان کلموں میں پہاڑوں سے بھی زیادہ وزن ہے، یہ کلمے جنت میں چلنے والے سکتے ہیں اللہ تعالیٰ مجھے اور آپ کو یقین نصیب فرمائے اور عمل کی توفیق دے۔ آمین

هَذَا مَا عِنْدِي وَعَلَّمَ عِنْدَ اللَّهِ عَزَّ وَجَلَّ

